
Name: LösungsschlüsselDezimalzahlen mit partiellen Quotienten dividieren

Mathe www.CommonCoreSheets.de 2 1-6 83 67 50 33 17 0

Antworten

1. 0,4

2. 0,3

3. 125,3

4. 9,0

5. 0,2

6. 1,0

Lösen Sie jedes Problem. Runden Sie Ihre Antwort auf das nächste Zehntel.

1) 0.7  0 ,29

-0,2800 0,4

0,0100

-0,0070 0,01

0,0030

2) 0.5  0 ,125

-0,10000 0,2

0,02500

-0,02500 0,05

0,00000

3) 0.6  75,2

-60,000 100

15,200

-12,000 20

3,200

-3,000 5

0,200

-0,180 0,3

0,020

-0,018 0,03

0,002

4) 0.65  5 ,85

-5,85000 9

0,00000

5) 2  0 ,439

-0,40000 0,2

0,03900

-0,02000 0,01

0,01900

6) 8.2  8 ,528

-8,20000 1

0,32800

-0,32800 0,04

0,00000
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